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tnolta e- lmiitata .

Patent
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tattie
, dengue, ee

Serie converge uniformevent alla fanzine nel peine
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ossie
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Facundo n' corso alla convergence puntuale in

t=o
,
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Sco ) = f- Co) => It - ¥ ⇐ can't = O
da wi olteniamo I

£
(2k¥

= TI
k = o

8
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la sostituaiene

t
= ¥ => y =

xt
=> y

'
=
t txt

'

otteniamo

ft xt
'

- ft cos't t
'

= ¥ cos't



Si taka di una equaaione a
variabilis para bili, da

air ottenianw
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tant
=
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tant = lnkx
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Impounds la condition e wie ai ale y Ci ) = Iq ,
ottaviano tan ¥ =
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Pertanto
,

l ' integrate particular cercato e-
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Xo To
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dove C.
,
Ca

,
S sono costantiarbiharie . Per deterrent

more l
'

integrate generale del sistema complete, ana:
che it Met. do della variaaime delle costar

,
ti ar bi

.

Karrie
, possiamo utilizer il suggestmento che

si taka di un veKore di costanti
,

da detemmase
.
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fix
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e- chiaro che f e C
-
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nisi eine a pesto .
In Itu f 190,1 ) = O e



fx = 1- f× 190,1 ) = 1

xtyth

f-
y
= ×¥ t I cosh type ) fg 10,0, D= 2

fz =¥+2 t y cosh ( ya ) fz ( 0,0 , D= 1

Tutte le ipotesi del Tenma di Dmi Sono verifier te

e possiamo pertanto comdudere che l ' eguaaiene

f- Cx
,
y , 21=0 e- univocamente n'solo b.

' le n' spelt a

2. in un ritorno di Pio
,0,1 ) . La

funaionez-glx.glcon g :B, 10,0
) → I race )

e-

di classe C
-

ed ha le segued proprietor :

D gcqo) = 1
,

2) tf k
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tnoltze

9×1901 = - fx 190,11 l
-

=
-
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-

2

£2190,1)

Riche il pdinomio di Mo - Laurin cereals ha
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TICK , y ); 10,0) = g 10,0) t 9×1907 x t Gy (90) y t

+ I [ 8*1907×7 29×40,07 xy t

+ gyy 1901 y]
dobbiamocalcdare le derivate seconde dig .

Per far quest parltamo da f- key , glx ,yH=0
eddteniamo
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1 t Ix
-

+ yg× cosh Cgg ) =
O

x + y t g
da oui

,

sostituendo
,
n'caviamo come gia

moto
g, Ceo)

=
-1

Analogamate
it gy

Figg
+ ( gtygy )

cosh ( yg ) =
O

da and
,
ancora come moto

,

I t gy 190) t
t = O => gy 10,01=-2

Passant alle derivate seconds
,
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9×1 + yg××
cosh lyg ) t
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+ yg× ( g tyg , )
Sinh ly g) ⇐ 0

gag 10,0) t C - 1) '1=0 ⇒ gag = 1

Pertanto

Pa ( Ky) ; 10,0)) = l
- x
- 2y + I ( 2xy +542)

-

⑤ Dovendo cercone il masses di f = xya sue

Vinod dato da Et II +31=1 , dalle simmetnie

della funzione e
del vwicdo

,
e- evident che

e- sufficient limitanei al settee
A = { (x , y , 2) c- IRS : x >0

, y > 0, a >of



Se applichiamo il Metodo dei mdtiplieatoni diLagrange
,

lavoriamo con

L
= xyz t X ( SI t Ift EI - D

tmponendo la condition necessaries
,

cerehiamo

in A le sduaioni di

ya t Zz Xx = O ⇒
D=

- Zz DE

XL t Iz dy = O => X =
-

2 XIl¥÷¥i÷
.
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- Zz 4×1 = - 21¥ ⇒
I (342-4×2)=0

) x- t Iz dy = 0 Per quarto delta prima ,

xy t Ig Xz = O possiamo scantare 2=0

SI t II t FI = I e limitanei a 3y2 - 4×2=0

Abbiamo
,
qumidi

=

'I

{ 2 + ¥2 = ,

⇐ ×=±I ,

± ozzy Z t Iz dy = O →
Possiamo

scarfare

± Bz y
'

t Ig da ⇒
9=0 e ri cave

2e

X = 't BE

Sostituendo sell ' ultima equaaione



± FE y
'

t Ig (I Fs ) 22=0 ⇒ y2= ¥ 22

Pertanto
= E

tf:÷÷÷÷= . ÷ .
.

=
.

Se ci luniitiamo alla solo aime positive, abbiamo

I = I
53

y2= ¥ ¥ ⇒ y = ⇐

I = ¥ Eg ⇒ x = I

Il punto in A che verifies la CN E
, pertanto

,



PU , E. , ED
Pointe il vmicdo e- on compote

,
if massimo e- assunta

securement e neassariamente nel ponto P

individuate
.

Quuidi

M = I . Zog . Afg =#

Si poi risdvere an che senza utilizer il Metodo

dei mdliplicatori di Lagrange .

Biche il masse

mo put essex cercato in A
, possiamo osservq

re che il punto di massimo di f coincide com

il punto di Massimo di f2=×2y2z2



Quin di
, possiamo n' cause 22 dal Vwicdo

,
oltenendo

22=16
- ¥ - II ) on SI t El

Sostituendo
,

dobbiamo ceruse il punto di massimo
assduto di

g = 16×25 ( e - SI - II)

in K - { t II si f limitanei a

consider
are x > 0

, y -
o

Se uinponiamo la CN
,
abbiamo

19g; ⇒ 3/2*0 -E - ¥4 -¥¥x¥o
2312k¥ I - -¥ ) - IX.¥410



Semplificande
,

abbiamo

1- SI - If a = 0 Eat ¥42 =L{ 4 - Eze - 42 - y ' =D { Iz x' + 2y2 = 4
y? 4 ( l - 23×2) 2-3×2 = 4 - Egx2{
y
2
= 2

- 23×2
⇒

63×2 = 2 ⇒ ⇐ I

Soslituendo

y =
I

53

Z = a

g
-

z
= ¥

Chiaramonte
,

il punto e- il medesmio PG , # , ¥ ) .

Andre in quest. case, l
'

misieme su cui si coerce



il Massimo e- um vnsieme compalto e
,
qunidi, il punto

DE quells in cui il massimo e- assunta
.

Come con

-I Metodo dei mottiplicata di Lagrange , to uiamo
che

m = f ( n , Fg , Fs ) = I '


